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Ata da 39ª Reunião Ordinária da 2ª
Sessão Legislativa da 48ª legislatura
da Câmara Municipal do Bonito,
realizada em 1º de dezembro de
2021.

\

Ao1º dia do mês de dezembro de 2021, às 19:00 horas teve lugar a 39ª
Reunião Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 48º legislatura da Câmara
Municipal do Bonito, sob a presidência do senhor Vereador Paulo Sergio
da Silva, a qual estiveram presentes os senhores Vereadores: José
Roberval do Santos, Edilson Eiji Barbosa Morimura, João Diniz da Silva, i

Marcelo Ciríaco dos Santos, Maria das Graças Barbosa da Silva, Anacléa
Azevedo de Lima e José Holanda Cavalcanti Filho. Os Srs. Vereadores
Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho, Adones Ferreira da Silva, Givanildo José
da Silva Júnior, ítalo Damasceno Cabral de Andrade e Divaldo José da Silva
tiveram suas ausências justificadas. Aberto os trabalhos, o senhor
Presidente convidou a Srª. Vereadora Anacléa Azevedo de Lima, para fazer
a leitura de João capo7 V. 37 a 39, seguido do Pai Nosso e uma Ave Maria.
Ata aprovada por unanimidade. Do Expediente constou: Requerimento de
autoria da Srª Vereadora Anacléa Azevedo de Lima; solicitando ao
Procurador do Município, Sr. Benício Cavalcanti e ao Chefe do Poder
Executivo para que se faça a inscrição do Município na justiça, para o
recebimento do recurso do Precatório do FUNDEF,visto que é de extrema
importância. O Município está inscrito para o recebimento do mesmo.
Requerimento de autoria do Sr. Vereador João Diniz da Silva; solicitando a
CELPEque seja substituído o transformador localizado em frente ao
colégio Maria das Mercês no Sítio Viração, pois o mesmo está causando
queda de energia com freqüência, causando assim transtorno aos
moradores daquela comunidade. Requerimento de autoria do Sr.
Vereador José Holanda Cavalcanti Filho; solicitando ao responsável do
Banco Bradesco, Agência 6989 idade e Bonito-P para que possibilite
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com urgência um maior conforto para seus clientes, disponibilizando um
espaço maior e se adequando ao crescimento da cidade, onde a própria
Agência já está sendo utilizada pela Empresa Multinacional YAZAKI, onde
já mostra o quanto é um Banco capaz de realizar melhorias pra nossa
cidade. Outro Requerimento de autoria do mesmo Vereador; no sentido
de que seja concedido por esta Casa Legislativa um Voto de Aplauso
Wilson Araujo, pelo seu empreendimento em nossa cidade a mais nova
Churrascaria (O Rei do Churrasco). Requerimento de ordem verbal de
autoria do Sr. Vereador Presidente Paulo Sergio da Silva; solicitando à
Secretária de Saúde, a Srª Julieta Farias de Lira Pinheiro para criar a
implantação do serviço móvel de vacinação através do Vacimóvel (carro
com equipe técnica de vacinação) percorrendo os Bairros e Distritos para
acelerar o Processo de vacinação. Os referidos Requerimentos foram
aprovados por unanimidade. Ofício nº 2021 do Gabinete da Presidência.
Ofício nº 4855/2021- GP-CZde autoria do Gabinete do Deputado Gonzaga
Patriota. Convite de Igreja Cristã Maranata. Continuando com os trabalhos
e não havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra; foi encerrada a
Reunião e marcada a próxima para o dia 09 de dezembro de 2021 às 19:00

horas; p
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